93053 REGENSBURG, den 27. Mai 2024 Universitätsstraße 31 Telefon (0941) 94301 Telefax (0941) 943 2398

BEKANNTMACHUNG

gemäß § 2 der Ordnung über die Bekanntmachung von Hochschulsatzungen an der Universität Regensburg

Ordnung für das Zentrum Erinnerungskultur der Universität Regensburg vom 27. Mai 2024

Am 27. Mai 2024 wurde die vom Senat der Universität Regensburg in seiner Sitzung am 15. Mai 2024 beschlossene und vom Präsidenten der Universität Regensburg genehmigte o. g. Ordnung zum Zwecke der Bekanntmachung im Verwaltungsgebäude, Zimmer Nr. 2.16, niedergelegt.

Die Mitglieder der Universität Regensburg und alle Personen, die ein berechtigtes Interesse haben, können diese Ordnung in der Dienstzeit einsehen.

Gleichzeitig ist die o. g. Ordnung im Internet unter www.uni-regensburg.de/rechtsgrundlagen jederzeit abrufbar.

Prof. Dr. Udo Hebel